



# ГЕОРГИЕВСКИЙ БЛАГОВЕСТНИК

январь 2025 г. от Р.Х. • № 1 (108)

От Господа  
пути  
человека  
исправляются  
Пс.36:23



Печатается по благословению Высокопреосвященнейшего Алексия, митрополита Челябинского и Миасского

Информационный листок православного прихода храма в честь святого великомученика Георгия Победоносца

● БЛАГИЕ ВЕСТИ

## Маршрутами Добра

В декабре Служба милосердия нашего прихода провела традиционную благотворительную акцию «Маршрут доброты». Она проводится уже не первый год и на этот раз была приурочена к престольному празднику Свято-Георгиевского храма. Всего получилось 35 продуктовых наборов, которые раздали подопечным из числа прихожан: это инвалиды, одинокие пенсионеры, многодетные и неполные семьи.

А 14 декабря стартовала ещё одна акция, ставшая уже традиционной для нашего храма – «Подари радость на Рождество!»

Также, как и год назад, сёстры милосердия в притворе храма предлагали приобрести сувенирную продукцию, изготовленную воспитанниками училища им.Шуба или просто внести посильную лепту в специальный контейнер. Принимались также продукты, канцтовары и сладкие новогодние подарки. Затем были сформированы праздничные наборы и розданы адресатам вместе с тёплыми пожеланиями и поздравлениями.

«Также подопечным на регулярной основе оказывается при нашем храме вещевая и иная помощь, – говорит Наталья Чужайкина, доброволец Службы милосердия, – наждающимся нашим прихожанам мы помогаем в приобретении лекарств или тёплой одежды. Для мамочек прихода был создан специальный чат, где они могут попросить или предложить детские вещи и договориться о времени, когда смогут подойти на вещевой склад или за продуктовым набором.»

«Поддержку прихода мы чувствуем постоянно, – поделилась с нами Светлана, многодетная мама, – здесь мы можем обменять вещи, из которых выросли

дети – а растут они очень быстро – а также получаем хорошие продуктовые наборы к праздникам, что в большой семье не бывает лишним. При этом наши дети совершенно бесплатно каждое воскресенье занимаются при храме в Воскресной школе, а мамы в это время могут пообщаться между собой. Я очень благодарна о.Владимиру, настоятелю нашего храма, за то тепло и участие, которые мы здесь ощущаем. Мы хотим поздравить нашего замечательного настоятеля, всех батюшек и вас, дорогие прихожане с наступившим Новым годом, Рождеством Христовым и наступающим Крещением Господним! Всем Добра!»

Такие акции, по словам настоятеля храма и главного редактора нашей приходской газеты о.Владимира Воскресенского, дают возможность, по сложившейся доброй традиции, любому из прихожан отметить праздник Рождества Христова добрым делом, а человеку, получившему подарок, почувствовать, что он не один, он с Богом.

Сегодня мы поздравляем наших читателей с грядущим праздником Крещения Господня! Желаем всем премирная и благая лета и душам спасения!

Все выпуски нашей газеты  
НА САЙТЕ Свято-Георгиевского храма  
<http://georgiy74.ru>

● НАШИ ПРАЗДНИКИ

## Солнечные дети



Мало кто знает, что при нашем храме уже второй год проходят по воскресеньям занятия для детей-инвалидов. Придумала их, организовала и проводит – притом совершенно бесплатно – Елена Лазарь, регент церковного хора:

– 29 декабря мы провели для родителей и детей праздничный мини-концерт, – говорит Елена, – спели там все наши песни, повели хором и получили сладкие подарки от Деда Мороза. Дети эти очень радостные, как и должны быть все христиане. Ведь нам Господь сказал: «Будьте, как дети!» и «Непрестанно радуйтесь!», а они как раз воплощают всё это.

Кого-то приводят родители, а кто-то

приходит сам. В этом году у нас появился новенький, Илья. Он очень хорошо интонирует, подражает, у него отличный слух. Другой наш мальчик, Александр, в этом году уже перешёл на клирос.

В прошлом году у нас был ещё и педагог по танцам, но в этом году она от нас ушла, а нам очень хотелось бы снова двигаться, выплёскивать свою радость. Без движения детям особенно трудно! Поэтому мы обращаемся ко всем: вдруг кто-то откликнется и у нас снова появится такой преподаватель.

Занятия проходят по воскресеньям в 13.00 в Большом зале причтового дома. Приходите, мы всем рады! А ещё мы поздравляем всех с наступившими праздниками Рождества Христова и Нового года, а также с Крещением Господним!

## «Вы, люди, ликуйте!..»

12 января Рождественский праздник состоялся для детей Воскресной школы. Сначала всех поздравил и благословил отец Александр Загаринский, в прошлом выпускник этой школы, а теперь её духовный наставник. Затем начался праздничный концерт, подготовленный силами учащихся младшей группы «Роднички» и старшей «Родники».

Дети очень старались! Зрители дружно аплодировали и подпевали юным артистам. Лесная Ёлочка-красавица радовала глаз и сама радовалась вместе со всеми. Мишка, Лисичка и Зайчик, после непродолжительных приключений, вместе отпраздновали Рождество. Нарядные и взволнованные, дети спели про ангела, который прилетел прямо с неба, про Младенца-Бога и Его Пречистую Матерь, про пастырей с волхвами и про то, как хорошо иметь чистое сердце и добрые помыслы. Взрослые наши зрители смогли прикоснуться к чуду по имени Детство и отдохнуть от житейских забот.

А после выступления каждому маленькому участнику, конечно же, достался сладкий подарок от наших благотворителей. «Мы с ребятами и педагогами Воскресной школы целый месяц готовились, учили стихи и песни, – говорит Людмила Петровна Санпигтер, её бессменный директор, заслуженный работник культуры РФ, – подготовили спектакль

«Ёлочка» и Рождественский вертеп. Такие праздники традиционно объединяют прихожан, мам и пап, бабушек и дедушек с детьми, с молодым поколением. В эти святые дни, полные благоговейной радости, хочется пожелать нашим прихожанам здоровья, добра, счастья в наступившем году, а самое главное – мирного неба над головой!

Приходите в нашу Воскресную школу для детей и взрослых, мы всегда рады новым ученикам! Уроки у нас проводят опытные педагоги и священники. Недавно мы провели конкурс чтецов и детских рисунков на тему «Уж ты Зимушка-Зима!» А также планируем провести концерт семейных дуэтов и поездку по святым местам.





# Где найти поддержку

**В нашем храме по благословению настоятеля о. Владимира Воскресенского уже второй год проходят встречи для родственников зависимых. Здесь можно получить информацию для решения самых наболевших вопросов.**

Если в детстве или во взрослой жизни вы столкнулись с проблемой алкогольной зависимости у ваших близких, то, скорее всего, вы часто испытываете чувство вины, стыда, одиночества, а порой и отчаяния. Алкоголизм – семейная болезнь, она затрагивает не только пьющего человека.

Возможно, в попытках помочь своим близким или друзьям бросить пить вы уже испробовали все способы, но ничего не помогло. У нас для вас хорошая новость: выход есть!

Какой бы тупиковой ни казалась вам ваша ситуация, вы обязательно сможете найти из нее выход!

Существует программа для помощи таким людям.

Просто приходите раз в неделю на собрания и узнавайте полезную для себя информацию.

Собрания проходят каждый вторник в 18.00 в причтовом доме нашего храма. Чаепитие, общение,

поддержка и понимание проблемы помогли многим из нас так поменять свое поведение, что алкоголикам стало неудобно употреблять рядом с нами и они тоже начали выздоравливать или исчезли из нашей жизни.

Приглашаем всех желающих попробовать эту бесплатную анонимную 12-шаговую программу выздоровления.

Также мы планируем организовывать информационные встречи по любым вопросам, касающимся зависимостей, с участием священнослужителей и специалистов.

*Следите за информацией!*



**Первичная консультация по зависимостям каждый вторник в 17.30 в причтовом доме, 4 каб. Анонимно, бесплатно. Вопросы и предварительная запись по тел. 8 908 814 15 36.**

# Мы вместе

**При нашем храме по благословению настоятеля с середины сентября работает мастерская по изготовлению подушек для военных госпиталей. В свободное время добровольцы приходят, чтобы внести свой посильный вклад в общее дело: кто-то – в воскресенье, сразу после службы, кто-то выкраивает на неделе пару часов после работы.**

Многие из этих женщин помогают плести маскировочные сети на Липецкой, 30. Там тоже каждый день кипит работа. И это самое малое, чем мы можем помочь нашим бойцам.

Мы ненадолго присоединяемся к нашим добровольцам. Женщины, мужчины и даже дети шьют и набивают в это воскресенье специальные ортопедические подушечки для лежачих раненых солдат – «косточки», «бублики» и валики. Они очень востребованы в наших госпиталях. Координирует работу и снабжает расходными материалами Челябинская волонтерская группа «Мы с вами».

Вот что нам рассказали сами волонтеры этой группы: «Мы работаем уже третий год. Организуем сбор необходимых вещей и продуктов,

безопасную доставку к месту: в госпиталь, на передовую, в детские дома. Начиналось всё при Совете ветеранов. Сейчас нам помогает вся Челябинская область: окопными свечами, медикаментами, продуктами, ортопедическими изделиями для госпиталей, одеждой и средствами гигиены. Наша группа не работает с деньгами, мы не принимаем переводы, но с нами всегда можно связаться по тел. **8 952 503 64 07** или **8 904 308 90 69** и уточнить, чем именно в настоящий момент можно помочь.»

Особенно ценят бойцы письма поддержки и детские рисунки: это для них самое дорогое по словам волонтеров. «Только большая просьба: пусть детки не рисуют танки и взрывы, пусть на этих рисунках не будет войны, а светит солнце и радуются дети!»

Работа кипит. Одни люди подходят, другим уже пора уходить, рабочих рук не хватает. Поэтому мы снова обращаемся ко всем, желающим помочь нашим бойцам в госпиталях: приходите в причтовый дом на территории храма!

Работа совсем не сложная, с ней справляются даже дети. Мож-



но приносить чистую постиранную ветошь, ткань, синтепон и т.п.. В первый раз лучше прийти в воскресенье, ближе к 12 часам, чтобы вам показали, что нужно делать. Дополнительную информацию по работе мастерской можно получить по тел. **8 963 465 06 87, Наталья**, звонить с 17.00 до 21.00 ч. или написать сообщение.

Помимо этого, от нашего храма

регулярно на СВО отправляется груз инструментов, продуктов и медикаментов. Сбор продуктов длительного хранения, детских рисунков и писем производится в причтовом доме ежедневно с 9.00 до 16.00 ч. Контактный тел. **8 9000 777 695, Михаил**.

Денежными средствами участвовать в этой акции вы можете через регистратуру храма «Для воинов».

**ДОРОГИЕ БРАТЬЯ И СЕСТРЫ!  
В НАШ ХРАМ ТРЕБУЮТСЯ:**

# ПОВАР СТОРОЖ

ОБРАЩАТЬСЯ К НАСТОЯТЕЛЮ ХРАМА  
ПРОТОИЕРЕЮ ВЛАДИМИРУ ВОСКРЕСЕНСКОМУ  
ИЛИ В ОТДЕЛ КАДРОВ

тел.: +7 9000 777 695

**ВНИМАНИЕ!**  
Все, кто имеет горячее  
желание помочь в раздаче  
**КРЕЩЕНСКОЙ ВОДЫ,**  
записывайтесь  
по т. 8 9000 777 695.

**БРАТЬЯ И СЕСТРЫ,  
ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ**  
ПРИЁМ-ВЕЩЕЙ В КОНТЕЙНЕРЕ  
НА ТЕРРИТОРИИ ХРАМА  
ВРЕМЕННО ПРЕКРАЩЁН

**Дорогие читатели!  
Прихожане нашего храма!**

Вы можете внести свою лепту в выпуск нашей с вами приходской газеты, пожертвовав любую посильную для вас сумму на счёт храма, либо в регистратуру – с указанием: на издание газеты.

**Реквизиты:**  
Расчетный счет:  
40703810050060000007  
Банк: в Хмельницком филиале Челябинвестбанка  
БИК: 047501779  
Корр.счет: 30101810400000000779

**Спаси вас Господь!**